
 
 

  
 
Seit mehr als 30 Jahren erbringen wir als Generalplaner neben den klassischen Planungsleistungen 
mit rund 60 Mitarbeitern Spezialleistungen in den Bereichen Bauphysik, Brandschutz, 
Bauwerksdiagnose / Schadstoffsanierung und Energieeffizienz. Schwerpunkte bilden die 
Modernisierung von Wohnbauten, Neubau sowie Aufstockung und serielle Sanierung in 
Holzmodulbauweise. Abteilungsübergreifend und innerhalb des Firmennetzwerks BauCon arbeiten 
wir an unserer Vision: ganzheitliche, wirtschaftliche, ökologische und energiesparende 
Gebäudeplanung! Unsere gut geschulten Kollegen haben sichere und moderne Arbeitsplätze. 

 
Zum Aufbau des Bereiches Elektro als Ergänzung zum Team TGA HLS suchen wir ab dem 01.03.2023 oder 
zum nächstmöglichen Termin einen 
 

Ingenieur als Senior Fachplaner Elektrotechnik / TGA Elektro (m/w/d) 
 

Welche Aufgaben warten auf Sie: 
 Sie gestalten Zukunft: Als ziel- und lösungsorientierter Fachplaner bearbeiten und koordinieren Sie 

anspruchsvolle Projekte in den LP2 bis LP7 für Sanierung- und Neubauvorhaben von Wohn- und 
Gewerbebauten. Dabei haben Sie stets einen Fokus auf die kosten- und termintreue Planung und 
Ausführung der Maßnahmen. 

 Regelmäßiges To Do: Planung der elektrischen Anlagen, Erstellung von Entwurfs- und Ausführungsplänen 
und Leistungsverzeichnissen, Beleuchtungsplanungen und -berechnungen, Erstellung von Stromkreislisten, 
Schemata und Prüfung von Verteilungszeichnungen sowie Aufmaß- und Rechnungsprüfung. 

 Mit Ihrer Persönlichkeit zum Erfolg: Sie arbeiten eng mit Architekten, Fachplanern und Behörden 
zusammen. Sie treffen Entscheidungen, vertreten diese überzeugend und gewährleisten durch eine 
ganzheitliche Projektbegleitung ein optimales Ergebnis.  

 Ihre Karriere: Entwicklung und Leitung einer eigenen Fachgruppe Elektrotechnik. 
 

Was Sie mitbringen: 
 Erfahrungen und Kenntnisse: Sie verfügen bereits über mehrjährige Erfahrung im Wohnungsbau und 

mögen es, sich im Team auszutauschen und neue Ideen zu entwickeln. Sie schätzen eine offene und aktive 
Fehlerkultur. 

 Ausbildung: Sie haben Ihr Studium Elektro- oder Automatisierungstechnik erfolgreich abgeschlossen. 
Alternativ sind Sie staatlich geprüfter Techniker, Meister mit einschlägiger Berufserfahrung in der E-Planung 
Wohnungsbau. 

 IT: Sie wenden sicher gängige CAD-Software (Revit oder Autocad), Dialux oder Relux, Simaris, Orca und 
MS Office an. 

 

Warum Sie sich für uns entscheiden sollten: 

 Unbefristete Festanstellung und Möglichkeit des mobilen Arbeitens 

 Arbeitszeitmodell passend zu Ihrer Work-Life-Balance (35-40h) mit Kernarbeitszeit (09.00 -15.00 Uhr) 

 Intensive Einarbeitung, individuell auf Ihre Tätigkeit / Karriereziele zugeschnittene Fort- u. Weiterbildungen 

 Moderne Büroräume: ergonomische, großzügig möblierte und klimatisierte Arbeitsplätze 

 Wir leben ein persönliches Betriebsklima, d. h. Geburtstage, Jubiläen werden nicht vergessen 

 Regelmäßige, gemeinsame Exkursionen und Firmenveranstaltungen  

 Betriebliches Gesundheitsmanagement: Sport- u. Bewegungskurse, Massage, Sportraum 

 Gute Anbindung an ÖPNV: S-Bahn ist nur 10 Gehminuten entfernt 
 

Wir freuen uns, wenn wir Sie schon bald persönlich kennenlernen dürfen.  
Bitte schicken Sie Ihre Bewerbung (Lebenslauf ausreichend) an:  

bewerbung@baucon.de 
 

Ansprechpartnerin: Christina Konoplev 
Tel.: (030) – 936923-23 

mailto:bewerbung@baucon.de

